Inicio > R. P. Para dar a conocer la Participación de esta Casa de Estudio en el Consejo Mexicano de Investigación Educativa

R. P. Para dar a conocer la Participación de esta Casa de Estudio en el Consejo Mexicano de Investigación Educativa

El Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades los invita a las 11:00 horas, a la rueda de prensa para dar a conocer la Participación de esta Casa de Estudio en el Consejo Mexicano de Investigación Educativa.

El Consejo Mexicano de Investigación Educativa tiene más de 30 años de trayectoria y en la actualidad cuenta con 733 investigadores de todo el país.

Presiden: Doctora Martha Vergara Fregoso, Profesora Investigadora del CUCSH y Presidenta del Consejo Mexicano de Investigación Educativa; Doctora María Teresa Prieto Quezada, Profesora Investigadora del CUCEA y asociada del Consejo Mexicano de Investigación Educativa; Doctora Luz Eugenia Aguilar González, Profesora Investigadora del CUCSH asociada del Consejo. A la distancia nos acompañarán: Doctor Gunther Dietz, Investigador de la Universidad de Veracruz; Doctora Maricarmen Cantú, Investigadora de la Escuela Normal Miguel F. Martínez, Centenaria y Benemérita de Nuevo León y Doctor Alberto Martinell, Investigador de la Universidad de Veracruz.

La cita es en la Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General de la Universidad de Guadalajara (avenida Juárez 976, zona Centro).

Les recordamos que pueden seguir la transmisión en: https://www.facebook.com/PrensaUDG [1] o por el canal https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG [2].

Fecha:

Jueves 10 de Abril de 2025

Lugar:

Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General

Tipo de evento:

Rueda de prensa [3]

URL Fuente:

 $https://comsoc.udg.mx/actividades/r-p-para-dar-conocer-la-participacion-de-esta-casa-de-estudio-en-el-consejo-mexicanode? \\ height=400px&inline=true&width=70\%25$

Links

- [1] https://www.facebook.com/PrensaUDG
- [2] https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG
- [3] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/rueda-de-prensa